不用出城就享全国知名专家团义诊

龙川家不断引回永康籍专家 探索民营医院 医共体 模式

10月27日,一场大型义诊 公益活动在龙川家医院举行。 由永康人、国内甲状腺外科、疝 和腹壁外科专业学术带头人田 文教授为首的全国知名专家 团 走进该院坐诊 开展学术交 流、疑难病例讨论。300多位 市民享受了这份健康福利。

作为一家新兴的民营医 院,龙川家一直在为永康百姓 能享受高品质医疗服务创造条 件 ,也一直在积极搭建在外永 康医学专家回永坐诊桥梁。在 田文教授之前,龙川家已先后 引回在省城 一号难求 的超 声、腹部肿瘤外科等领域的永 康籍专家入驻。

这些在外专家不仅带回先 进的医疗技术、理念,还带回优 秀的医疗团队和资源。医院通 过多渠道对接 老百姓在家门口 问诊大专家越来越容易 ,有了更 多的健康获得感。



病患正向田文询问病情



王平(右二)在探讨病例



邬一军正给病患分析病情



问诊现场 记者 程明星



全国知名甲状腺专家出席启动仪式

龙川家牵线 永康英才带回一支大咖团队

近年来,我市甲状腺疾病的发 病率呈现逐年增高趋势,已成为常 见病。田文教授是地地道道的永康 人,主任医师,多年来,始终奋战在 医学一线 ,是全国甲状腺外科及疝 与腹壁外科学科亚专业带头人,在 业内有很高的知名度和美誉度。

离开永康多年,家乡总是心头 的一份挂念,我很想为家乡做些 事。田文教授虽然身在北京,但始 终牵挂家乡卫生事业的发展。

龙川家医院热情召唤,田文教 授深为这家医院的办院理念和为老

百姓争取医疗资源的积极性感动。 他很快联系了浙江省几位甲状腺外 科、疝和腹壁专业的 大咖 平、邬一军、黄迪宇。

王平是浙江大学医学院附属第 二医院的主任医师、甲状腺外科主

邬一军是浙江大学医学院附属 第一医院的主任医师、甲状腺疾病 诊治中心主任。

黄迪宇是浙江大学医学院附属 邵逸夫医院医学博士、副主任医师、 疝与腹壁外科中心副主任。

我在北京,他们在浙江,我把 他们一起带来,父老乡亲有什么需 要 我想找他们比找我方便 他们可 以成为强大的后盾。就这样,田文 教授为家乡带回了一整支大咖级的 团队,把龙川家医院的义诊活动列 为了浙江省医师协会甲状腺委员会 金华巡讲的一大内容。

10月26日,专家们一抵达永 康龙川家医院,就开展学术交流、 疑难病例分析,对如何提高甲状腺 疾病的精确化和规范化诊治进行

大专家来到家门口 看病不用再 闯关

在家门口见到曾经为我手术的 专家了!到大医院看病太难了,专家 号难挂 就诊排长队、检查排长队、取 药排长队 ,看病就像 闯关 ,经历过 的人都知道。专家下沉,不用奔波、 长时间等候了,真是方便。 10月27 日义诊活动现场 杜女士带着一大叠 报告来到田文教授的诊室了解术后 恢复情况 ,她看到了一起来义诊的邬

两年前 杜女士曾在杭州做了甲 状腺切除 随后连续服用了两年的药 物 ,一直想找个机会去杭州复查。得

知田文等专家在龙川家义诊 ,她通过 预约,很快挂上了号、见到了专家。

手术做得很好,恢复得很好,药 量合适 ,身体各种指标都很稳定 ,不 诊室内 ,田文教授亲 要太担心 切地用方言点评杜女士的化验单、检 查报告,和杜女士交流。一番话如 镇心剂 ,让杜女士的心放了下来, 她还特地当面向邬主任道谢。

我爸爸80多岁了 最近经常饭后 吐。他这么大的年纪 身体又不太好, 去金华、杭州检查几乎不可能。程先生 在医生建议下 滞着父亲专程来找邵 逸夫医院的黄迪宇。

黄迪宇详细了解症状后,建议程 先生的父亲先做几项检查确诊 再采 取相应的治疗手段。龙川家医院可以 与专家远程会诊 黄迪宇表示 如果有 需要可以预约再来永康帮老人治疗。 能继续享受 上门服务 程先生感激 地夸赞着 带父亲去做检查了。

对王平、邬一军这些专家慕名 已久,一直挂不上号,居然在家门口 轻轻松松约上了。现场,一位患甲状 腺疾病的市民说。这场公益义诊活 动 ,直接受益300多位患者。

构建学习平台 提升基层医疗水平

龙川家医院作为我市卫生健康 领域的后起之秀,凭借雄厚的医疗 资源、先进的设备、贴心的服务,办 院两年取得的口碑为永城市民有目 共睹。

该院将我市 百年锤炼 ,臻于完 善 的工匠精神植根于心 ,力求通过 精湛的技术和周到热情的服务 ,让患 者获得舒心便捷的就医体验 建院之 初 ,骨子里就已经深深烙上了精益求 精、扎实严谨的基因。

希望通过这样的义诊活动,能 提高永康老百姓对甲状腺疾病的知 晓率 进而提高甲状腺疾病的就诊率 和治疗率 ,降低甲状腺疾病危害 ,推 动甲状腺疾病临床诊治的精确化和 规范化。同时 增进与永康籍知名医 学专家的联系 构建永康在外名医反 哺家乡的平台,让老百姓不出远门, 在家门口就能获得比肩杭州、上海的

高品质医疗服务。龙川家医院总经 理应雄说。

专家的到来,也促进了学习平台 的建成 ,龙川家积极开展甲状腺疾病 专业学习。探索民营医院 医共体 模式,不仅要把国内知名专家请进 来 还要完成自我造血 积极提升甲 状腺疾病综合诊治水平 形成一支自 己的高水平外科团队 这也是龙川家 接下去准备做的。